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Monuments commemoratifs : Var
Question écrite n° 57959

Texte de la question

M Gerard Vignoble attire l'attention de M le secretaire d'Etat aux anciens combattants et victimes de guerre sur
la necessite, ressentie par un grand nombre de nos concitoyens, de rendre hommage au sacrifice des 12 000
combattants de l'Union francaise tombes a l'occasion de la bataille de Dien Bien Phu. A sa connaissance, seule
la ville de Wasquehal (Nord) a eleve une stele commemorative a la memoire de ces militaires disparus en
service commande au nom de la Republique francaise. Sans mettre en cause le developpement des relations
avec la Republique du Viet-Nam, il demande au Gouvernement de bien vouloir etudier le projet d'eriger une
stele nationale evoquant le souvenir de ces courageux combattants. Il se permet de souhaiter que,
parallelement, un appel soit adresse a l'ensemble des municipalites francaises en vue de commemorer cet
evenement selon des modalites specifiques a chaque commune.

Texte de la réponse

Reponse. - En demandant au Gouvernement de bien vouloir etudier le projet d'eriger une stele nationale
evoquant le souvenir des courageux combattants de la bataille de Dien Bien Phu, l'honorable parlementaire
partage une volonte que le President de la Republique, les gouvernements, les ministres des anciens
combattants, les parlementaires, les elus locaux, les responsables d'associations, les anciens combattants, les
familles et les amis de ces militaires tombes aux combats ont deja exprime auparavant. En effet, cette volonte
commune de commemoration nationale du souvenir s'est traduite par l'edification de la necropole nationale de
Frejus et du mur du souvenir des combattants des guerres d'Indochine (1939-1954), dont l'inauguration aura lieu
dans le cours du dernier trimestre de cette annee. Cette realisation importante engagee par l'Etat sera suivie
d'autres actions menees a la memoire des combattants d'Indochine, en liaison avec les representants des
associations d'anciens combattants concernees.
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